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hier klicken

Wofiir wurde der Autofahrer bestraft?

Formulieren Sie wie in der Amtssprache.

Der Autofahrer wurde bestraft, Der Autofahrer wurde

bestraft.
01. weil er ohne Fiihrerschein ge- wegen des Fahrens ohne Fiihrer-
fahren ist. schein

02. weil er die Hochstgeschwindig-
keit um 40 Kilometer tGberschritten
hat.

03. Weil er eine rote Ampel Uber-
fahren hat.

04.weil er sich unerlaubt vom Un-
fallort entfernt hat.

05. weil er in der Halteverbotszone
geparkt hat.

06. weil er im Uberholverbot tiber-
holt hat.

07. weil er eine durchgezogene
Linie auf der Autobahn tberfahren
hat.
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08. weil er wahrend der Fahrt wie-
derholt mit dem Handy telefoniert
hat.

09. weil er das Fahrverbot wahrend
des Smogalarms nicht beachtet
hat.

10. weil er die Vorfahrt eines ande-
ren Verkehrsteilnehmers missach-
tet hat.

11. weil er vor Fahrtbeginn starke
Tabletten eingenommen hat.

12. weil er den Sicherheitsabstand
bei hoher Geschwindigkeit unter-
schritten hat.

13. weil er die Hauptuntersuchung
beim TUV um mehr als sechs Mo-
nate Uberzogen hat.

14. weil er das Auto um mehr als 30
Prozent Giberladen hat.
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